

BALAI-BÁCSKA

Tek.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség ex kőnyóhivatal
FERENCZEK-TÉRE 2. SZÁMSzerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre . . . 6 pengő
Helyben egy hónapra . . . 2 pengő

A genfi bizonyítvány.

Budapestben és Genfben szerdán este tettek közzé a Népszövetség pénzügyi bizottságának jelentését Magyarország pénzügyi és gazdasági helyzetéről. Kár, hogy a nemzetközi udvariassági szabályok és a bizottsággal történt megállapodás miatt ez a közzététel nem történelmet meg már előbb, mert a jelentés tartalmának ismerete tárgyalatánál tett volna olyan híreket és kritikákat, amelyek találgatásokon épültek fel, de amelyek mégis bizonyos nyugtalanságot és idegességet okoztak a körönség sorában. Nem véletlen, hogy Imrédy pénzügyminiszter éppen azon a napon szállt szembe ezekkel a vad híresztelésekkel, amely napon a genfi jelentés nyilvánosságra is került. Mert a magyar kormány határozott állásfoglalása minden kulandós és hazárd pénzügyi intézkedéssel szemben, milyenek az infláció, a devalváció és egyéb hasonló erőszakos eszközök hatalmas támaszt nyert a külföldi lekvívatóbb gazdasági szakértőknek a jelentésében.

De egyéb pontokban is megnyilvánul a genfi jelentésben a külföldi szakértők megértése és jóindulata Magyarországgal szemben. Ez a tekintélyes illetékes hangsúlyozottan ismételt azt az eddigi véleményét, hogy a magyar válság világgazdasági okok következménye, amelyeket semmiféle belső politikával vagy intézkedéssel elhárítani nem állott módunkban. És ez a bizonyítvány kellemes esárlódást hoz azoknak az ellenzéki kritikásoknak, akik minden bajt és nehézséget az egységességi rendszert és a kormányt okolják. Ime a külföldi szakértők példát adnak ezeknek a magyar ellenzéki politikásoknak arra, hogy miképpen kell ehhez gazdasági problémákat elfogadhatóan és tárgyilagosan, elzártasság és színezés nélkül kezelni és vizsgálni. Ezzel megdől azoknak

a reménysége is, akik a kormány és a Népszövetség között állítólag felmerült differenciákból vélték maguk számára politikai tökéletet kövöcsölni.

Meg emélt is fontosabb a jelentésnek az állampénzügyi helyzetéről táplált felfogása, amely korántsem látja államháztartásunk állapotát olyan sötétnek, mint ahogyan itthon iparkodnak beállítani a deficit politikai hasonlószezői. A pénzügyi bizottság helyesléssel vette tudomásul Imrédy pénzügyminiszter előterjesztett pénzügyi reorganizációs tervét, amelyet alkalmasnak nyilvánít a költségvetési helyzet megjavítására. Ez átfogó terv részleteit most már a népszövetség szakértőinek gőrcsával már a jövő heten fogja a parlament előtt ismertetni a pénzügyminiszter. Anyai azonban már most is bizonyos, hogy ez a pénzügyi terv is elkerül minden szokatlan, lekválatos és erőszakos intézkedést. Legfontosabb vívmánya a genfi tárgyalásoknak az, hogy a Népszövetség erkölcsi támogatását sikerült megnyernünk a külföldi hitellezőkkel megindult tárgyalásokra abban az irányban, hogy egyezzen bele a transferalapon felgyűlt összegből 50 millió pengőnek kinevezett ellenében a deficit csökkentésére való felhasználásába.

A pénzügyi bizottság a külföldi adósságunk körül általában nagy megértést tanúsít velünk szemben, amikor — bár csak burkolt formában — a magánhitelk pengőben való visszafizetésében enyhítések és könnyítések kieszközölésére buzdítja a magyar kormányt és azt a reménnyét fejezi ki, hogy a külföldi hitellezőkkel ilyen irányban felveendő tárgyalások eredményesek lehetnek. Általában jellemző a pénzügyi bizottságnak mostani jelentésére, hogy szinte többet és inkább a külföldi hitellezőkhöz címezi ajánlásait, mint hozzánk, Magyarországhoz.

Egyéb részletekben elfogadja a jelentés a magyar kormány álláspontját, így a clearingszerződések megreformálásának szükségességéről, a most bevezetett költségterítés devizakompensáció helyességéről, a kötött devizagazdálkodás fenntartásáról és más egyéb — a jövő

ben megvalósítandó — célkitűzésről. És így a genfi bizonyítvánnyal kezünkben most már nyugodtabban léphetünk külföldi hitellezőink elé barátságos egyezkedés céljából, hogy elkerülhessünk minden egyoldalú intézkedést, amelynek kormányunk egyáltalán nem barátja.

Fontos újítás és könnyítés a vasúti teher darabárú forgalomban.

A m. kir. államvasutak f. évi február hó 1-től Budapest és városunk között megjavították és kiterjesztették a MÁV háztól—házig forgalmát; vagyis a feladó lakásában (üzlet-helyiségében) veszik át az árut és a címzett lakásában (üzlet-helyiségében) adják át és mindezt oly egységes díjtételért, amely lényegesen alacsonyabb, mint a rendes fuvardíjtételek, mellyel csak a feladó állomástól a leadó állomásig való vasúti fuvarozásért voltak fizetendőek.

Városunkban lakó feladó

lakásából Budapestre, a címzett lakásába való fuvarozás díjtétele pld. 100 kg-ként I. oszt. áruk után 640 fillér, 100 kg-ként II. oszt. áruk után 530 fillér, 100 kg-ként III. oszt. áruk után 420 fillér.

E mellett az olesó díjtételek mellett a fuvarozás időtartama 24—30 óra.

E szállítás-módra azzal hívjuk fel a kereskedő és iparos olvasóink figyelmét, hogy közelebbi részletek a helybeli állomástonökségnél tudhatók meg.

A Bácsbodrogszög megyei Gazdasági Egylet igazgató választmányi ülése.

A várnok mérséklését, a defláció enyhítését és a pénzforgalom növelését infláció nélkül, — a tesaurált pénzek — előhívásával sürgettek.

Penteken délelőtt 11 órakor gróf Teleki József vbit. nagybirtokos elnöke alatt nagyon népes igazgató választmányi ülés volt, melynek programját a kiküldött ötös bizottság elabóratumának megtárgyalása képezte.

Az ülésen részt vett: dr. Perczel Béla főispán, dr. Szabovlyevits Dusan korm. főtanácsos alispán, dr. Moisés János, orsz. gyűlési képviselő, Vaja Béla dunatisztközi kamarai igazgató, Radeckly Ágost kir. pénzügyigazgató, dr. Frank Mihály kir. tanácsos, arvaszéki elnök, Diera Benő kertészeti igazgató,

Hajdu Szentély Lipót kormány főtanácsos, volt orsz. képviselő és a választmány tagjai csaknem teljes számmal.

Az előző választmányi ülésen ugyanis kiküldetett egy ötös bizottság, mely hivatalközzel a Gömbös Gyula miniszterelnök által kibocsátott 95 pontban foglalt felhívásra, 8 pontban állította össze azokat a teendőket, melyeket a mezőgazdaság megsegítése érdekében sürgősen keresztülvendőknek tart.

Az ötös bizottság pontjait Kapuzta Ágoston egyesületi titkár olvasta fel.

Telefunken a vezető rádió-világmarika!

Legújabb készülékei: a **Rekord** és a **Diadal** egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatók tetszésszerinti állomásra, szelektívek s olcsók. Hangjuk: a legtökéletesebb, igazi zene!

Kérjen még ma díjtalan bemutatót a **Bruszt-rádióháztól**

Szent István-tér 4.
Telefonszám: 255.

Körzetképviselőt és gyári terakat Bács-és Délnyugat Pestmegye részére.

Lázárnál jó szemüveget kap Olcsón!

Nálunk is termelhető mezőgazdasági termékek behozatálát tiltsa el az állam.

Az első pont szerint javasolta a bizottság, hogy tiltsa meg az állam mindazon mezőgazdasági termények és melléktermékek behozatálát, melyek nálunk is előállíthatók.

Az indítványt **Hajdu István** indokolta s rámutatott a termékek egész sorozatára, mint a répmag, melasz, különböző fűmagvak, borsó balmag stb. Ezek révén 40 millió pengő kivitelét lehetne megakadályozni.

Id. Willmann János a javaslat mellett szólt fel s hangsúlyozta, hogy a bakkávé árpkávéval lehetne helyettesíteni; ezen a révén is sok pénz kiáramlását lehetne megakadályozni.

Módosító indítvány.

Vaja Béla kamara igazgató helyesli az elvet, de a szövegről kivételt lehetne tenni, mert a kivétel rekompenciós alapon történik s ha mi megakadályozzuk a behozatalt, akkor a külföldi államok nem engedik ki a mi terményeinket. Javasolja, hogy az indítványt módosítsák, hogy az állam lehetőleg akadályozza meg az itthon is termelhető mezőgazdasági termékek behozatálát s az elv helyes keresztülvitele érdekében az ilyen termékek behozatálát kösse engedélyhez.

Dr. Szaboviyevits Dusan alispán nem hive a rekompenciós rendszernek; ezt a népszövetségi pénzügyi bizottsága is megállapította, mert ennek révén olyan áruk kerülnek be az országba, melyre szükségünk ninc; minthogy azonban most még jobb rendszer nincs, a javaslatot Vaja Béla igazgató módosítása szerint fogadja el.

A tárgyalás technikáját illetően javasolja az alispán, hogy az összes pontok letárgyalása után döntsön a választmány abban a kérdésben, hogy az itt hozott határozatokat nagyobb értekezlet elé vigye-e, vagy terjessze-e közvetlenül a gazdasági miniszterekhez, társegyesületekhez, gazdasági szakképviseltekhez?

Az első pontot Vaja Béla módosításával fogadta el a választmány, és magáévá tette az alispán javaslatát is.

Buzával vetett területek csökkentése.

Az ötös bizottság második javaslatát, mely a buzával bevetett területek csökkentésére vonatkozott, vita nélkül fogadta el a választmány.

A boletta eltörlése.

A harmadik pont a boletta teljes eltörlését javasolta. Ennél a kérdé-

nél nagy vita indult meg, melynek során a boletta mellett és ellen felhozni szokott érveket sorakoztatták fel.

Hajdu István javasolta, hogy a harmadik ponttal együtt a negyedik pontot is tárgyalják le, mely a gazdáknak nyújtandó adókedvezményekre vonatkozik. Tiltakozik az ellen a felfogás ellen, mintha a boletta a nagybirtok javára volna. Mint a nagybirtok képviselője, le-

mond a bolettaiban nyújtott segélyről, de biztosítsák a mezőgazdaság kivételre kerülő terményei után ugyanazokat a devizakedvezményeket, melyeket a nagyiparosok és kereskedők kapnak. Az adó szempontjából igazságtalannak tartja, hogy míg az üresen álló ház után nem kell házbéradót fizetni, a föld után a jövedelmiadót meg kell fizetni, ha van jövedelem, ha nincs. (Folytatjuk.)

Február 3-án lesz a város kisgyűlése és közigazgatási bizottsági ülése.

A város kisgyűlése február hó 3-án délután 4 órakor ülésezik dr. bonyhádi Perczel Béla főispán elnöklété alatt.

Ugyaneznap tart ülést a közigazgatási bizottság is, a rendezés szokástól eltérőleg nem 11, hanem 10 órai kezdettel.

Mojzes Pétert jelölik ipartestületi elnöknek.

Tegnap vezércikkünkben már megemlékeztünk róla, hogy az iparosság egy nagy csoportja Pestuka Ferenc elnöklétségével szemben komoly elhatárással Mojzes Péter cipész-mester, városi törvényhatósági bizottsági tag nevével indul az ipartestületi választási harcba. Mojzes Péter körül csoportosuló iparosság a következő listát állította össze:

Elnök: *Mojzes Péter* cipész-mester.
Előjáróság: *Bardóczy Béla* pékmester, *Benczák Béla* késmester, *Berger Károly* fodrászmester, *Bilicsics Mihály* lakatosmester, *Bodor László* ácsmester, *vitéz Dékán Kalmán* szobafestő- és mázólmester, *Feigenbaum Simon* kárpitósmester, *Gergely János* szabómester, *Iszkeitz Tamás* asztalosmester, *Jámbor*

Antal cipész-mester, *Jung József* hentes- és mészárosmester, *vitéz Kárpáty István* kádár-mester, *Kovács Imre* takácsmester, *Nuszpl József* cipész-mester, *Maros József* nőiszabómester, *Matkovic Mihály* szobafestő, *Peagity Jenő* cukrászmester, *Petyerity János* vendéglős, *Polyák Sándor* papucsmester, *Pestality Gyula* kőművesmester, *Puskás Mihály* kőművesmester, *Rózsa Dezső* nyomdász mester, *Rácz István* fazekasmester, *Tóth János* asztalosmester, *Várady József* ácsmester, *Wolly Béla* bádógosmester, *vitéz Zombola István* cipész-mester, *Zsivánovics István* kovácsmester.

Szánvizsgálók: *Heinrich József* hentes, *Nátz János* vendéglős, *Szabó Gyula* bőrfűzős.

Ügyész: *Dr. Fehér Lőrinc* ügyvéd.

Egy 27 éves kertészsegéd a sajóvámosi gyilkosság gyanújában.

A sajóvámosi gyilkosság ügyében rádiókörözést adtak ki egy gyanuba vett adománygyűjtő személye ellen. A leírás szerint a gyanúsított 28—30 év körüli, zömök termetű fiatalember, aki hosszú fekete kabátot és lapos sapkát visel.

A miskolci rendőrség a késő esti órákban gyanús fiatalem-

bert állított elő a kapitányságra. Az illető Szabó Imre, 27 éves bölcskei kertészsegéd, aki napok óta a környéken csavargott. Tagadja, hogy köze van a gyilkossághoz.

Scheligá Mihály plebánost tegnap nagy részvét mellett temették el Sajóvámoson.

A Gyümölcsstermelők Országos Egyesülete Bácsbodrogmegyei fiókjának megalakulása

A gyümölcsstermelés országos fontosságának felismerését jelenti, hogy a gyümölcsstermelők országos egyesületbe tömörülnek. Az egyesület célja: a gyümölcsstermelés fejleszté-

se és racionalizálása, a növényvédelem biztosabbá és olcsóbbá tételé, az értékesítés megszervezése, a belföldi és külföldi kapcsolatok létesítése, piacok felkutatása és meg-

szervezése.

Az egyesület bácsbodrogmegyei fiókjának megszervezése végett a szerdai alakuló ülésen megjelentek dr. Sternád István kormányfőtanácsos, országos egyesületi ügyvezető alelnök, és Goda Gyula, a baranyai fiók ügyvezető igazgatója.

Az alakuló ülésen Dr. Szaboviyevits Dusan kormányfőtanácsos, alispán — mint elnök — üdvözölte a megjelenteket, és ismertette a gyümölcsstermelés nemzetgazdasági fontosságát, majd felkérte Sternád István dr-t az egyesület céljainak ismertetésére.

Dr. Sternád István részletesen foglalkozott az egyesület megalakulásának fontosságával, ismertette annak céljait, a módokat és eszközöket, amelyek révén célját elérni óhajtja.

Goda Gyula felolvasta az egyesület alapszabályait, mire többek hozzájárulása után az alakuló ülés, amelyen igen sok gazda megjelent a falvakból, kimondotta a megalakulást.

Nyomban megtartották a tisztújítást, melynek eredményeként a következő tisztikart választották

URÁNIA

Január 28-án,
Január 29-én,

Két napig adjuk Budapesti egyidőben
Erich Pommer UFA.
legújabb slágerét:

EJJELEN NAPPAL TE!!

Mulatságos kalandok a hónapok szobában tiz felvonásban.

FŐSZEREPBEN

Nagy Kató
Willy Fritsch
Julius Serda
John Falkenstein.

Kulturfilm.
Híradók.

meg. Diszelnökök: Gróf Teleky József, dr. Perczel Béla; elnök: dr. Szabovlivits Dusán; társelnök: dr. Borbíró Ferenc; alelnökök: dr. Fehérvári Dezső, Milkó Mátyás, Gugánovits Máté, Almási Imre, Lendvai Márton, dr. Reiser Antal; ügyvezető igazgató: Diera Benő; titkár: Kapusza Ágoston; pénztárnok: Lantos György; számvéevő ellenőr: Lónyai József; választottak ezenkívül ötven tagu választmányt.

Remélhető most már, hogy a bajai és megyei gyümölcsstermes elősegés és szakavatott irányítás alá kerül és eltűnnek majd a piacról a selejtes gyümölcsök.

KÜLFÖLDI HIREK.

Ford beszüntette az autógyárát.

Az új világ legnagyobb autógyára a Ford motor társaság a 100 ezer munkást foglalkoztató amerikai gyárában beszüntette üzemét, mert a Briggs-féle kocsigyár, amely a Ford gyáraknak az autószerkezet szállítója, bérbéta miatt beszüntette a munkát. A Ford-gyárakat erős rendőri készség védi.

Megbukott a Paramount Public.

A newyorki szövetségi törvényszék csődtömeggondnokot

rendelt ki a Paramount Public filmcég számára. A cégnek 1931. évben 27 millió dollár tiszta nyeresége volt, most pedig a csődiargyalás folyamán kiltunt, hogy nem rendelkezik elég folyóösszeggel esedékességei teljesítésére.

3311 az influenza-halottak száma Angliában.

Angliában az utolsó 3 héten 3311 ember halt meg influenzában. Az utolsó hét halottainak száma 1589. A jelenlegi járvány méretei kezdik meghöszéltetni az 1918-19-i regályt.

Titulescu képviseli Romániát a leszerelési értekezleten.

Titulescu román külügyminiszter e hét végén Genfba utazik, hogy Romániát képviselje a leszerelési konferencián.

Rekord élelmiszerek Szovjet-Ukrajnában.

Karkhovi jelentés szerint a kusztrófális gabonatermés kihatásaként az élelmiszerek november óta 50 százalékkal emelkedtek.

ÖRÖM
AZ EMBER ÉLETE,
HA RENDES AZ EMÉSZTÉSE



ARIN

HIREK.

— Ma délután fél négy órakor temetik Eckert Ferencet. Városzerte nagy részvétellel fogadták Eckert Ferenc halálhíret. A megboldogultat ma délután fél négy órakor temetik a Szent Rókus kápolnából a családi sírboltba. As engesztelő szent miseáldozatot hétfőn reggel 8 órakor a Ferencrendiek templomában fogják bemutatni.

— **Kérelem.** A Liszt Ferenc Kör azon kérésrel fordul tagjainhoz, hogy a február 8-ára tervezett Poldi Mildner hangversenyére vonatkozó válasz levelező lapot mihez tartás végett postafordultával küldjék be.

— **Aranyérmél** és az euvel járó bédugulás, repedés, héles, gyakori vizeleti inger, derékfájás, mellszorulás, szüdbogás és szédülés rohamoknál a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata helleme megkönynyebbültést eredményez. A belső bajok orvosai az igen enyhe hatású **Ferenc József** vizelet sokszor mindennapi használatra reggel és este egy-egy fél pohárrnyi mennyiségben rendelik. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **„Gerté” Rum és likőressen-tiák a legjobbak.** Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utatással együtt üvegenként 50 fillér.

A Kereskedelmi Casinó közgyűlése.

A bajai Kereskedelmi Casinó f. évi február hó 5-én délután 3 óra kor tartja rendes évi közgyűléset a következő tárgysorozattal:

- Elnöki jelentés.
- 1932. évi származás.
- Tiszttűzés.
- Esetleges indítványok.
- Határozatképtelenség esetén a megjellett tagok számára való tekintet nélkül a közgyűlés f. évi február hó 12-én d. u. 5 órakor tartatik meg.

„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszer-gyártást nem államosítják!”

— **A pök.** A bün és az igazság keskeny mesgyéjén játszódik le Lucie Reinhard regénye, amelyben Peer Hiellerud, a fiatal deklétin nemcsak a maga boldogságát leli meg, hanem a svéd főváros rémet, a „pök” bandáját is kézrekeríti. Az igazságérzés és a megtévedt emberi lélek megrendítő drámája ez a regény, amely Ladányi István kitünő fordításában kerül a Milliók Könyve olvasótáborának kezébe. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér. Kapható mindenütt. Minden számhoz keszerirejteny érlehes díjakkal, amelyekre mindenki egyforma esélyell pályázhat, aki beküldi a rejtvény-megfejtéseket a Milliók Könyve szerkesztőségébe.

— **Romlott étel-ital, ha gyom-rát elrontja.** Fél pohár „Igmándi” gyorsan helyrehozza!

— **Sertéskivitelünk Csehszlová-kiába.** Január 1—25. között 2912 darab zsirsertest, 30.000 kg. zsirt és 68.075 kg. szalonnát szállítottunk Csehszlovákiába.

— **Influenzánál gondoskodjék arról, hogy gyomra és belei a termésszes „Ferenc József” keserű-viz használata által többször és alaposan kitisztassanak.**

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

MOZI.

„Éjlel én nappal te”.

A fővárosi mozgóok mostani nagy slógerfilmjét mutatja be ma és holnap az Uránia filmszínház. A film főszerepeit a közönség két kedvence: Nagy Kató és Willy Friitsch játszik. Hálás szerep jut a mult héten bemutatott Kálmán operett festőművészének J. Falkesteinnek is. Az Uráni mozgóok nagy anyagi áldozattal került, hogy e filmben a fővárosiakkal egyszerre gyönyörködhessen a bajai közönség. Reméljük városunk közönsége hálás lesz a fővárosi élményt nyújtó mozival szemben.



Olimpikon
4+1 lapdás dinamikus hangszórból egybeépített Európaeoerő.
TELEFONGYÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Pk. 12524 sz. 1932. 1932. vgbtói 9200 sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Reimer Antal bajai ügyvéd által képviselt Schön és Bajai javára 780 P. tőke és több követelés járuléai erejéig a bajai kir. árverésrészeg 1931. évi 0255 sz. végzésével elrendelt kötelezést végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1932. évi márc. hó 1-én lefoglalt 2269 Pengőre becsült ingóságokra a bajai kir. árverésrészeg fenti számaival az árverés elrendeltekén, annak az 1908. évi XII. tc. 29. §-a alapján fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tünő más foglaltatnó javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha a kötelezést joguk ma is fenáll és ha ell-nük halasztó hatályu igényelésest folyamlatban nincs végrehajtást szeny lakásán, üzletében Nagybaracska 214. házsz alatt leendő megtartására határidőtől 1933. évi február hó 4 napjának d. u. 4 óráig tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, gazd. gépek, kerekpár, horzók borral, varrógép és egyéb ingóságokat a legfőbbbetörőnek készpénzítés mellett, esetleg a becsúrtan alui is de a kiküldési ár kétharmadánál alacsonyabban nem. — el fogom adni. Azon ingóságokra, amelyek a kiküldési ár egyszer pengén felül van, az 5610—931. M. E. számú rendelet értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kiküldési ár egyötöd részét bántapenzül leteszik.

Baja, 1933. évi január hó 17-én.

Horváth Andor
kir. bír. végrehajtó,
mint bírósági kiküldött

Laptulajdonos:
Dr. KHEZY LEHEL.

Családi házat szerezhet

ha a hosszlejáratu kamatmentes vagy pedig életbiztosítással kapcsolatos oicso

BIB kölcsonst igénybeveztil

Alanti szelvény beküldése ellenében díjmentesen tájékoztatjuk **Budapesti Ingatlanbank R. T.** Budapest, VII. Rákóczi ut 10. Alapítva: 1906.

Itt levandó!

T. Budapesti Ingatlan Bank Rt. főképviselője **Baranyi Istvánnál** BAJA, Kenderes-utca 18.

Név: _____
Foglalkozás: _____
Lakcim: _____
Kérek Pengő _____ kölcsönre ajánlatot. Kérek díjmentes tájékoztatást postán. Kérem megbízottuk kötelezettség nélküli látogatását _____ hó _____ napján _____ órakor.

A meg nem felelő kihuzandó. Levelezőlapra ragasztva is beküldhető

CORSO.

Január hó 29-én, vasárnap

Magyarul és németül beszélő világfilm:

HORTOBÁGY

Népies magyar színjáték 8 felv.

Főszerepben:

Mindszenty Tibor, Verebes Ernő, Radó Teri, Hollay Kamilla.

A leghatalmasabb magyar tárgyú film!

Kiegészítés

KULTUR FILM

és

HIRADÓK

APRÓHIRDETÉSEK.

— **Megvételre keresek angol parókás fehér tojót.** Cím a hiadóban

Vennék jókarban levő Steyer vagy Ipoly gyártmányú hontrafókes kerékpárt. Pontos cím a hiadóban.

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Kiadó

május 1-ére három szoba, hal, és minden modern lényelemmel ellátott lakás. Érdeklődni lehet:

Mátyás király-tér 6. sz.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegeyház mellett)

**HIRDETÉSENET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

A koleszosodó pécsi tojásbrikett
(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kolszot!
Kérjen díjtalan próbafűtet!
Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA
Haynoid-utca 13. szám. — Telefonszám 26.

**APRITOTT
akácfa**
100 kg. 3'20 P.

Gazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatal tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió kolesz raktarától azonnal szállít.
M. Á. K. MÉSZTELEP
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon szám 356. —: Árujuk hához szállítva értendő.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva
január 23-tól, január 29-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLO
gyógyszerár.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Leszállított árak!!

Akácfa

felaprítva házhöz szállítva 100 kilogrammonként

3'20 pengő!

Két éves aprított akác házhöz szállítva:

100 kilogrammonként P 380
Akác hasábfá ölenként. P 50.—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL erdőki-termelőnél,
Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

Baja-Bácskában

Baja-Bácskában

Hirdessen